

# കൃഷി വകുപ്പ്

## കാട്ടേജൻ പരസ്യം



നം.എഇ(3)87/2017

കേരള ഗവർണ്ണർക്കുവേണ്ടി കൃഷി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ്, എറണാകുളത്തിന് 2016-17 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ അംഗീകരിച്ചു കിട്ടിയിട്ടുള്ള താഴെ പറയുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് അംഗീകൃതകരാറുകാരിൽ/ഏജൻസികളിൽ നിന്ന് മത്സരസ്വഭാവമുള്ള ദർഘാസുകൾ മുദ്രവെച്ച കവറുകളിൽ ക്ഷണിച്ചുകൊള്ളുന്നു. കവറിന്റെ പുറത്ത് പ്രവർത്തനയുടെ പേര് എഴുതിയിരിക്കേണ്ടതാണ്, ദർഘാസുകൾ 21.2.17 തീയതി രാവിലെ 11 മണിവരെ തപാൽ മുഖാന്തിരമോ നേരിട്ടോ സ്വീകരിക്കുന്നതും അന്നേ ദിവസം 3.00 പി.എം ന് ഹാജരുള്ള കരാറുകാരുടെയോ അവർ രേഖാമൂലം അധികാരപ്പെടുത്തുന്ന ഏജന്റുമാരുടെയോ സാന്നിധ്യത്തിൽ തുറക്കുന്നതുമാണ്, പ്രസ്തുത ദിവസം ഏതെങ്കിലും കാരണവശാൽ അവധി ദിവസമായാൽ അടുത്ത പ്രവർത്തി ദിവസം മുകളിൽ പറഞ്ഞ വ്യവസ്ഥയിലും സമയത്തും ദർഘാസുകൾ സ്വീകരിക്കുന്നതും തുറക്കുന്നതുമാണ്, പ്രവർത്തികളെ സംബന്ധിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്നു.

ക്രമ നം	പ്രവർത്തനയുടെ പേരും അടങ്കൽ തുകയും	നിരതദ്രവ്യം	ദർഘാസഫാറത്തിനെന്റെ വില	പ്രവർത്തി പൂർത്തീകരിക്കേണ്ട കാലാവധി
1	നംപർ എഇ(3)87/2017 കോക്കനട്ട് നേഴ്സറി, വൈറ്റിലയിലെ പാരസൈറ്റ് ബ്രീഡിങ്ങ് സ്റ്റേഷൻ റൂം നമ്പർ എം. ലെ കമ്പോർഡ് നിർമ്മാണം അടങ്കൽ തുക 99000/-	2475/-	500 + 5%Vat	3 ആഴ്ച
2	നംപർ എഇ(3)87എ/2017 കോക്കനട്ട് നേഴ്സറി, വൈറ്റിലയിലെ പാരസൈറ്റ് ബ്രീഡിങ്ങ് സ്റ്റേഷൻ റൂം നമ്പർ എം. ലെ പാർട്ടീഷ്യൻ കം കമ്പോർഡ് നിർമ്മാണം അടങ്കൽ തുക 100000/-	2500/-	500+5%Vat	3 ആഴ്ച
3	നംപർ എഇ(3)87ബി/2017 കോക്കനട്ട് നേഴ്സറി, വൈറ്റില, പി.ബി.എസ്സിലെ അഡീഷണൽ വർക്കുകൾ അടങ്കൽ തുക 100000/-	2500/-	500+5%Vat	3 ആഴ്ച

ദർഘാസ് പ്രമാണം എറണാകുളം കൃഷി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും 20.2.17ന് ഒരു മണി വരെ ലഭിക്കുന്നതാണ്, ദർഘാസ് പ്രമാണങ്ങൾ ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ടുള്ള അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ടതും നിശ്ചിത വില നികുതിയടക്കം ഈ ഓഫീസിൽ അടച്ച് രശീത് വാങ്ങേണ്ടതുമാണ്, ദർഘാസ് പ്രമാണത്തിന്റെ അധികപകർപ്പിന് വിൽപന നികുതിയടക്കം പ്രത്യേക വില അടക്കേണ്ടതാണ്. ദർഘാസ് പത്രികയുടെ വില യാതൊരു കാരണവശാലും മടക്കിക്കൊടുക്കുന്നതല്ല.

ദർഘാസ് പത്രിക അംഗീകൃതകരാറുകാർക്ക് മാത്രം ലഭിക്കുന്നതും അത് കൈമാറ്റം ചെയ്യുവാൻ പാടില്ലാത്തതുമാണ്, പുരിപ്പിച്ച ദർഘാസിനോടൊപ്പം അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർ (കൃഷി) എറണാകുളത്തിന്റെ പേരിൽ നിശ്ചിതതുകയ്ക്കുള്ള നിരതദ്രവ്യവും ദർഘാസിന് 200 രൂപയുടെ മുദ്രപത്രത്തിൽ പ്രിലിമിനറി കരാറും സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്, പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിൽ ദർഘാസിനെ സംബന്ധിച്ച നിലവിലുള്ള എല്ലാ നിബന്ധനകളും ഈ ദർഘാസിനും ബാധകമാണ്. ദർഘാസുകൾ യാതൊരു കാരണവും കൂടാതെ നിരസിക്കുവാനുള്ള അധികാരം കൃഷി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർ എറണാകുളത്തിന് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

*Handwritten signature*

കൃഷി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയർ  
എറണാകുളം

കൃഷി അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയറുടെ കാര്യാലയം  
സ്ഥലം കാക്കനാട്  
തീയതി 09/02/2017  
പകർപ്പ്; നോട്ടീസ് ബോർഡ്

ASSISTANT EXECUTIVE ENGINEER (AGRI)  
ERNAKULAM

1. ഡയറക്ടർ, കാർഷിക വികസന കർഷകക്ഷേമ വകുപ്പ്, തിരുവനന്തപുരം
2. വെബ് സൈറ്റ്, കാർഷിക വികസന കർഷകക്ഷേമ വകുപ്പ്, തിരുവനന്തപുരം
3. ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത്, എറണാകുളം
4. പ്രിൻസിപ്പൽ കൃഷി ഓഫീസർ, എറണാകുളം
5. എക്സിക്യൂട്ടീവ് എൻജിനീയറുടെ ഓഫീസ്, ആലപ്പുഴ
6. കോക്കനട്ട് നേഴ്സറി, വൈറ്റില